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Postoloprty se nacházejí v úrodných nivách středního 

Poohří a jsou osídleny od pravěku. Nejstarší písemné 

záznamy pocházejí z Kosmovy kroniky. Jméno 

může pocházet ze slov „Prtati postole“ (spravovat 

boty) nebo „porta apostolorum“ (apoštolská brána). 

v 11. století zde vznikl Benediktínský klášter Porta 

Apostolorum. V 16. století město získalo práva na trhy 

a vaření piva a vznikly zde cechy a řemesla. V 17. 

století zlepšila ekonomickou a sociální situaci rodina 

Schwarzenberků. V 18. století vzniklo židovské ghetto.

v 19. století byla postavena vojenská kasárna a 

město se dále rozvíjelo s příchodem železnice v roce 

1895. Po 2. sv. válce bylo německé obyvatelstvo 

internováno a město čelilo vysoké kriminalitě.

Dnes město investuje do veřejných 

prostor a očekává  přínos budoucí dálnice.

POSTOLOPRTY
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Bývalý hospodářský dvůr v Postoloprtech byl 

vybudován v úrodné a intenzivně využívané 

krajině v blízkosti významného zámeckého 

areálu. Tento areál leží na frekventované cestě z 

Prahy, která vedla až do německého Norimberka.

Nejstarším objektem je rozměrná sýpka, ležící 

jižně od vlastního dvora. Druhou dochovanou 

budovou je stodola, uzavírající dvůr na severní 

straně. Vybudována byla zřejmě roku 1723. Později 

byla stodola rozšířena na jižní i severní straně.

Později v 18. století byly vybudovány podélné budovy 

sloužící především jako stáje a na ně navazující dvojice 

obytných budov, uzavírajících čelní východní stranu dvora. 

Mezi nimi se nachází sochařsky zdobená brána, datovaná 

do roku 1770. S ohledem na klesající terén byly obě 

čelní budovy provedeny jako dvojpodlažní a ve spodním 

podlaží byl umístěný špitál. Všechny tyto budovy jsou 

kryty barokními krovy. Mladší úpravy jsou pouze drobné 

a areál se tak dochoval ve velmi autentické podobě.

V současné době je areál, z důvodu dlouhodobé 

neúdržby velmi zchátralý a fyzicky ohrožený. 
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Půdorys 1PP Půdorys 1NP

Hlavním konceptem tohoto projektu byla revitalizace obytné budovy, aby i nadále 

mohla sloužit svému účelu. Její nové využití bude ubytování pro letní dětské 

tábory. Děti budou moci být ubytovány v horním patře v jendom ze tří pokojů. 

Jejich vedoucí pak budou mít svůj vlastní pokoj na stejném patře. Na stejném 

patře se nacházejí i toalety, sprchy a hygienické zázemí. Z tohoto patra je pak 

možné přejít i do další části statku.

V dolním patře se pak budou nacházet prostory klubovny, pro vnitřní aktivity a 

také samostatná kuchyň se spižírnou. V dolním patře vedlejší budovy se nachází 

kancelář a dílna správce areálu a dvě technické místnosti pro celý areál.
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